NOBEPXHOCTHAA OUATPAMMA B EXCEL U NMPUMEP EE NOCTPOEHUA

MpuHLMN NOCTPOEHNSI MOBEPXHOCTHbLIX Anarpamm B Excel MOXHO cpaBHUTL C peribedHbIMK
KapTamu. ['oe NonoXeHne nyHKTa onpenenseTca He TOSbKO ONTOTOM U LUMPOTON, HO N TPETLEN
BENUYNHOWN — BbICOTOMN.

[aHHOe cpaBHEeHWe NOMOXET NOHATb, KaK CO34aTh Ha NepBbIr B3rNs4 CNOXHYI0 MOBEPXHOCTHYIO
anarpammy B Excel 1 kak ee ncnonb3oBartb.

NOCTPOEHUE NOBEPXHOCTHOWU OUATPAMMbI B EXCEL
MpakTnyeckui npumep NPUMEHEHNSA U CO34aHMUs NOBEPXHOCTHOW anarpammbl B Excel.

HanpsxeHue nsnyyeHus B KBagpaTHOM KOMHaTe onpegeneHo dopmynon z=[sin(x)*y]’. Hauano ocen
KOOpAMHAT pacrnofioXeHOo LLeHTPY KOMHATbI.

Bmayaano CITOXHO onpenenntb Mecto B KOMHaTte, rae Hanbornee NHTEHCNBHOE nany4vyeHue.

Cos3pgagnm rpacdmdeckoe npeacTaBrieHme cutyaummn, kotopoe byaet YmtabenbHo gaxe ans
OUnNeTaHToB.

CHavana BbINoOSIHMM BCe H606XO,EI,VIMbIe pacyeTbl N BbIMUCIIEHUA B Ta6n|/|u,e. A NOBEPXHOCTHYIO
anarpamMmmy nocTtponm Ha OCHOBE YyXKe NOoNyYeHHbIX OaHHbIX.

1. 3anonHunte Tabnuuy Kak ykaszaHo Ha PUCYHKE.
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2. Bbigenute gnanasoH B2:L12 Tak, 4ToObl B2 akTMBHOW SYENKOWN BblAENEHHOro gManasoHa
(BbIOENANTE C BEpPXHEro neBoro yrna B2 gnanasoHa K HWXHEMY NpaBoMy Yriy 40 SYEnKu
L12).

3. He cHumas Bbiaenexus, BBeante B cTpoky copmyrn: =(SIN(B$13)*$A2)A2 n HaxxmuTe
kombuHaumio knaesmw CTRL+Enter. O6patnte BHMMaHMe, Kak Mbl UICMOMb3YyEM B apryMeHTax
dopMyIibl CMeLLUaHHbIE CChINKN Ha AYenKu.



B | =(SIN(B513)*5A2)72

1| 0,708073 0,5146 0,318821 0,151647 0,03947
0,8] 0,453167 0,329344 0,204046 0,097054 0,02526
0,6] 0,254906 0,185256 0,114776 0,054593 0,014209
0,4] 0,113292 0,082336 0,051011 0,024263 0,006315
0,2] 0,028323 0,020584 0,012753 0,006066 0,001579
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0,02526 0,097054 0,204046 0,329344 0,453167
0,014209 0,054593 0,114776 0,185256 0,254906
0,006315 0,024263 0,051011 0,082336 0,113292
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4. Mexgy cton6uamun A n B BcTaBbTe HOBLIN cTONGEL, U 3aNONHUTE €ro BTOPYH AYEKY
dopmyrnon: =" "&A2 (He 3abyabTe NocTaBuUTb Npoben Mmexay kaBblivkamu). Ckonmpynte aTy
dopmyny BO Bce A4enkn ctonbua Ao 12-oi CTpokM (TO eCTb 3anosiHUTe 3Ton hopMynom
AnanasoH syeek B2:B12).

5. Bblaenute gnanasoH: B2:M12 n Bbibepute MHCTpyMeHT: «BcTaBkay-«dnarpammbi»-«dpyrnex»-
«lMNoBepxHOCTbLY.

@ nagHaa PasmeTka cTpaHuLbl DopMynkl JaHHble PeugHInpDBaHWE Bug PazpaboT4mk d

B b 88 R gl i@ S e [ QT

CeogHan Tabnuua | PUyHOK KapTWHKEA ..., Tcrorpamma Mpadue Kpyrogaa JIMHedyaTan C TCI'-IE'-IHEFI _
TaEanua T ast CHAMOK ™ - - - - oBAACTAMK ™ - v ' B
TaBauLel Manmcrpaum BupmeBan
= o
]
A B C D E F G H | 1 K |8
1 Y
NoBepXHOCTR
2 1 1 DF?DE‘D?a i.', 5195 [ 2519 [ L Y N2 f ssas i) nraa r N5 7 .21 \4]\4]',1:::
3 0808 | 0453167 03 — b @) A
4 | 0,606 | 0,254306 0,1 _— — - | [ 1]
5 | 0,404 | 0,113292 0,0 } ' 07-08 ||| Konbuesan
6 0,202 | 0028323 0,0 0,6-07
7 oo i
®0,5-0,6
2  -0,2|-0,2| 0,028323 0,0
9 | -0,4]-0,4| 0,113292 0, #0402
10 | -0,6| -0,6| 0,254906 0,1 H0,3-0,4
11| -0,8| -0,8| 0453167 0.3 m0,2-03
12 -1 -1 0,708073 ( m0,1-0.2
13 -1 b
14 H0-0,1 T f'/
34 5 ——— 7| [
15 7 g + 1 e |i
2 1p 11

15

Tenepb YeTKO BMAHO Ha AnarpamMmme 41o HanbonblUas MHTEHCUBHOCTb n3ny4eHna HaxoguTca B yrnax
KOMHaTbI.

YUTtoObl NpaBusibHO HACTPOUTbL FOPU3OHTArbHY OCb X, LWENKHUTE NOo Anarpamme, YToobl ee
aKkTMBupoBaTb U BblbepuTe MHCTPYMEHT: «PaboTta ¢ anarpammammy» -«KoHCTpykTOp»-«BbibpaTh
AaHHbIE».
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B nosiBuBLLEMCS OKHE «BbIOOP MCTOYHMKA OaHHbIX» B NpaBoM pasgene «loganncu ropusoHTanbHom
ocu (KaTeropun)» LLEenKHUTE Ha KHOMKY «3MeHUTb».

A1anasoH NoAnMCei ood:
=MucT 119C513:8M513

B okHe «[Mognucm ocn» nameHuTe 3HadyeHune, Bbiaenune ananasoH syeek C13:M13 u Ha Bcex
ananoroBbix okHax HaxxmuTe OK.
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KPATKOE ONMUCAHUE NMPUMEPA

Ctout otmetuTb! lNpn coszgaHnm NOBEPXHOCTHOWM AnarpaMmmMbl Mbl U3MEHUITM YMCOBLIE 3HAYEHNS
ctonbua A B TEKCTOBbIE, NOMECTUB MX B cTonbel B ¢ nomoLbto oopmynbl . Ecniv 661 Mbl 3TOro He
caenanun, To Excel BocnpuHAn 6kl 9T YKMCnoBble 3HaYeHna (ctonbua A) Kak AaHHble ANg NOCTPOEHNs
NOBEPXHOCTHOW AMarpamMmsbl, a HE Kak MOAMNNUCU OaHHbIX.

Ecnn 66l Mbl NPOCTO NpUCBOMNM TEKCTOBbLIN hopmaT Anst 3HadeHun ctonbua A (BMecTo
AONOMHUTENbHOro ctonbua ¢ dgopmynamm), Toraa Mbl IPOCTO NONy4MnM Obl OLWMOKY Npu pacyeTax.

BoT B Takom HEXUTpPbI cnocob Mbl KpacMBO caenany NoAnucKu Ans OCen aguarpaMmmbl N He
AonycTunun owmnboK Npu pacyeTax.



